

英慧：为什么在中共国不想生养



随着中国出现人口开始收缩，中共当局发动社区催生模式。图为2022年8月2日北京一名妇女用手推车推着一对双胞胎走在一条街道上。(NOEL CELIS/AFP via Getty Images)

更新 2024-12-03 11:55 AM

人气 76

标签：欺凌，权贵，中共，教育，传统中华，中共灭亡

【大纪元2024年12月02日讯】“我的儿子，我希望他可别太善良，在这个世界上凶狠的狼，从来不可怜羊，我希望你的善良中要带着锋芒，还要有不伤他人的教养，和不被人伤的气场。愿你眼里有光，努力拚搏去闯，骨子里坚强，内心有力量，不卑不亢，愿你不念过往，别管他人怎么去想，一生有棱有角又有胆量，活成自己想要的模样。”这是这两天朋友圈有人在传《我的儿子（苹果香改编）》这首歌，一点都不夸张，听着这首歌我哭了，为我也为中共国里的其他的“我”和我们的儿子。

三十四年前我和先生就想过，我们自己都生活的这么苦，被人欺凌，既没权又没钱，要把孩子带到这世界上来，我们能给他什么呢？让他像我们一样艰难的生活吗（有朋友说：你们都是大学毕业就是国家干部，都是体制内的，你们还这样？是的，我们是体制内的小百姓，是被人欺

凌，被不公对待的。除了权贵，在中共国有被公正对待的吗）？但是不要小孩又是多么失意啊？

后来就想听天由命吧，上天让我们有小孩就要，没有就不要。结果上天还是送给了我们一个自己的孩子。

当我们结婚的时候，我们已经是高龄了，即使是等待上天的裁决，也得先办中共国里的怪诞事：准生证。有了准生证，才可以怀孕，没办准生证，就先怀孕了，是违法（中共计划生育法）的，胎儿是要被打下来的。人们害怕，不管能不能生，都是要按中共邪法，办准生证，以备不时之需。及至怀孕后期，就要发愁到家里邻近的医院去生，能不能有病床？能否认识谁能帮助安排下，不然的话，没有病床真是不收入院的，没人管你的死活，小百姓就这样难。

及至小孩出生后又面临入托儿所难，入幼稚园难，入学难。等到孩子该上学的时候，就面临教育问题了。听着这首歌我哭了，是的，我感觉这首歌好像是为我而写的，当时我就像站在十字路口：把小孩怎样教育，教育成狼还是羊？本质善良的家庭怎么能把孩子教育成狼？自己心身都不能做狼，怎么能把孩子教育成狼？而且真实的心里也不愿意把孩子教育成狼。

其实这首歌里的狼还不是我们意义上的狼，我们都知道这首歌里的狼是中共，而真正的狼也是有规制有法度知恩图报的。但中共它是魔鬼。

是的，听着这首歌我哭了，为中共国里的我们的儿子哭泣。孩子在幼稚园起就有被有权有钱的人家孩子欺凌了，权贵孩子的家长可以给老师带来利益了，所以百姓的孩子就得受委屈了，没人看护你的。

在学校里也是一样的，我的小孩在小学（学校是省会城市里的学校）一年级的時候，夏天的一天我下班后去接孩子，有三个老师（一个是教语文的班主任老师，一个是教思想品德课的老师，一个是教劳动课的老师）分别跟我说：你孩子今天摔倒了，哭了，我说，别哭了，要坚强。等到我接上孩子，只见孩子一条腿的膝盖都红肿了，并出血已经结痂，痂上面粘着大大小小的沙石和土，最大的小石头有直径一厘米大小，都嵌入肉裹了……而学校是有医务室的，简单清洗消毒包扎是完全可以做的。

我当时难过极了，中共国的教师就是这样教书育人的，他们与其他大多数中共国人一样被中共教育的麻木冷漠，要求他们一丁点怜悯与爱心都是奢求。这件事让我痛了一辈子，为我们的孩子，为我们幼吾幼及人之幼，老吾老及人之老的传统中华。“善良中要带着锋芒，还要有不伤他人的教养，和不被人伤的气场”，我们和我们的儿子该有多难呢？

在中共国，看看铁链女，看看胡鑫宇，看看雷洋李文亮，看看李昊石，看看张展彭载舟，一幕幕……

听着这首歌我哭了，在这样的国度裹，我们的儿子眼里怎么会有光，要怎样才能骨子里坚强？一生有棱有角又有胆量，要付出怎样的代价，才能活成自己想要的模样……

听着这首歌我哭了，我看到了手里举着白纸的我们的儿子；我看到了在墙壁上投影复制着彭载舟的我们的儿子；我看到了万圣节各种揶揄戏笑怒骂着中共的我们的儿子；我看到了夜骑开封，手里举着自由，脸上写着自由的我们的儿子……

我看到了不想在中共国里生养的我们的儿子，我看到了不论要付出怎样的代价，都要活成没有中共的自己想要的模样的我们的儿子……

我看到了中共灭亡，我看到了去除了中共的中华，因了我们有胆量的儿子……

责任编辑：金岳